KOMﬂaHVIFI AEPAD'OK info@abradox.ru www.abradox.ru

Macnopt uspenus. MHCTpyKumMa No MOHTaxy W aKcnnyaTauum.
3aaBunXKa ¢ 00pe3nHeHHbIM KNMHOM uYyryHHas dpnaHueBas ABRA-A-40-16G DN 040-600* (1 1/2"-24")

DN 40-150 PN 10/16, DN 200-600 PN16.
LUtypsan/maxoBuk. DIN3202 F4=EN558-1 GR (cepus) 14. Tun 308439p (30439p)

A 4
A

M . OcHOBHble 061acTI NPUMEHEHNS Takux 3aABUXeK -Ans TPy6onpoBOLOB, TPAHCMOPTUPYIOLLMX BOAY,
Heprex rva5apV|THbWI 3aABUXKN KNMHOBOW HeiiTpanbHble cpeabl. KOHCTPYKUMS 3aABIKKM MO3BONSIET UCNONb30BATL € Takke B CUCTEMAX
YYTYHHOW C 06PE3UHEHHbIM KITMHOM W He= yauanusaLym. Kpowe Toro, AaHHYH0 KOHCTPYKLIO MOXHO MCTIONb30BaTh Ha ApYTiie HElTpanbHble

BblABWXHbIM WTOKOM ABRA-A-40-16G  »uakoctu.
(pasmepbl B Tabnuue va(e): KoHCTpyKTUBHbIE peLLenms u cTabunbHOe ka4yecTo Npon3BoAcTaa obecneunsaet 3aaskkam ABRA-A40
CaMmyto BbICOKYI0 CTEMEHb repmMeTnyHocTH — knacc «A» (no FOCT 54808 n TOCT 9544). UcnbiTao B
cootetcTBun ¢ FTOCT 33257 n TOCT P 53402 "Apmatypa Tpy6onposoaHas. MeTogbl KOHTpons 1

— nenbiTaHni". MonHOCTbH0 06pe3nHEHHbIR KNH. Hanuyine HanpasRsoLLpX Npoduneit Ha KInHe 1 Kopryce

3a[BVKKY NS YyYLIEHNS NNABHOCTU CKOMBXKEHNS! W 3aLLUTbI OT Nepekoca. AHTUKOPPO3NOHHOE MOKPbITUE

(BHYTPeHHee 1 BHELLHEE), UCKIioYaloLLiee KOppO3uio B TEYEHIE BCEro Cpoka CryxObl Mpy HeHapyLUEHHOM

LIeNOCTHOCTI 1 MY YCIoBUM COBMtoAeHs Bcex TpeGoBaHuil pacyeTHOro cpoka akcnmyatauuu. ObecneveHa

3alLmTa 6ONTOB Kpenexa KpbILLKW OT KOPPO3WM M3HYTPU 1 CHApYXU B TEYEHMe BCero cpoka Cryxbbl mpu

HEHapyLUEHHOI LIeNOCTHOCTI W MpK yCnoBiM cobrioeHms Bcex TpeboBaHuii pacHeTHOro cpoka

aKcrnyaTaLmm.

3anBuxki ¢ 06pe3nHeHHbIM KnnHoM ABRA 0b6nafatoT 0TIMYHOM XMMUYECKON YCTOMYMBOCTBIO K:

- Bofie, B ToM uucre Boge XBC n MBC, (cucTem XonogHoro, B TOM Y1CNEe XO3SACTBEHHO-NUTLEBOTO, 1
ropsiyero BogocHabxeHus), 060pOTHOI BoLe TEMNOBbIX CETEN, AEMUHEPANN30BaHHON,
AMCTUNNMPOBAHHOW, ra31pOBaHHON BOAE M T.M.

- CTaHAAPTHBIM TENMOHOCUTENSM TENMOBBIX CETEN (CMCTEM OTOMNEHWS) HA OCHOBE BOAbI

- CTaHAAPTHBIM aHTU(PIU3aM Ha OCHOBE STUNEHITIMKONS 1 MPOMUMEHTNKONS U HeK.Ap.

- TEXHUYECKOMY BO3ZYXY U T.A.

- 3agBinKKa KNMHOBaS! - 3TO TPYBONPOBOAHas apMaTypa, B KOTOPOIi 3anuparoLLyil aNeMeHT
nepemeLLaeTcs Bo3BPaTHO- NOCTYNATENbHO NEPNEHANKYNSPHO HANpaBEeHNto NoToka paboyelt cpebl.

H1

- 3a;BInKKa KNMHOBas C 0BPE3VHEHHbIM KIIMHOM [JOMyCKaeT BO3MOXHOCTb MPOTOKA CPedbl B NtoGoM
HanpaeneHuy.

— - KOHCTpYKLMS KNHOBOI 3afiBIMKkY 0BecneynBaeT npu HeOBXOANMOCTY NONHYI0 pa3bopHOCTL

KOHCTPYKLMM.
- MuHuMansHasi cTpouTenbHas AnvHa obecnednBaeT OTNIMYHbIE 3KCMNYaTaLMOHHbIE XapaKTePUCTUKM.

- nOﬂHOI’IpOXO,ClHaﬂ KOHCTPYKLUMA NO3BONAET UCMONb30BaTb AaHHbIe 3aBWXKW AaXe B CUCTEMaX KaHanuaauuu.

- 3aaBukKY, npoxoaat [BOWHOM KOHTPOIb Ka4yeCTBa - nocne I'VI}J,pOMCI'IbITaHVIPI OONONHUTENbHO UCNbITLIBAKOTCA BO3AYXOM.
- Maroe rMapasnnMyeckoe ConpoTMBIIEHNE 3a[BUKEK obecneynBaeT BenMKonenHsle rMapasnnyeckne XapakTepuctuku.

+ PacyeTHbIif Cpok akcrnnyaTauum - He MeHee 50 neT, npu Ucnonb3oBaHuW Ha Boae cooTeeTcTBytollein CanluH 2.1.4.1074-01. nTOCT 2874-82 6e3 MexaHN4eCKkoro HapyLLeHs LiIeNOCTHOCTY 3aLMTHOMO NOKPbITHS
B TeMMnepaTypHOM A1anasoHe, COOTBETCTBYHOLLEM JaHHOMY Nacrnopry.
Fa6aperb|e pa3mepsbl, pa60'me [aBlieHna U TemnepaTtypbl, BeC U Kv (TaGnMua) 3aABUXKMN KITMHOBOM C 06pe3MHeHHbIM KINMUHOM U HEBbIABWXHbLIM LUTOKOM
¢naHueBoit ABRA-A-40-16G DN 40-600* PN 16. MpucoeauHenue chnaHew/cnaHel. Pasmepbi B MM.
MoKpbITE MOBEPXHOCTY (OKPaCKa) NMOPOLLKOBOE SMOKCUAHOE AMEKTPOCTATUYECKOe C NPEeABApPUTENbHBLIM HAarpeBOM 1 BbIZEPKKOM A0 NOMHONA NONMMepU3aLmui.

DN 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600*
(12" (2") | (21/2") (3") (4") (5") (6") (8" | (10") | (12") | (14") | (16") | (18" | (20") | (24")
PN 16 6ap (1,6 MMa)

0
(9]

[vanasoH paGouux Temnepatyp, °C MakcumanbHo gonyctumas Temnepartypa 120 °C. MuHumanbHasn Temnepartypa OKpyatowen cpeabl — 20
Pabouasa Temnepatypa o1 -10 go +95 °C

Kop Toapa 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

* = b b b = = * * * * b b = b

& &= & & & & & & & & & & & & &

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
D e a4 wy | 140 | 150 | 170 | 180 | 180 | 200 | 210 | 230 | 250 | 270 | 290 | 310 | 330 | 350 | 390
ARG CEETE] 190 | 205 | 228 | 265 | 300 | 355 | 400 | 490 @ 585 | 685 | 733 | 810 | 889 | 968 | 1128
OT OCY TPYObI, MM
H1 - ra6apuTHas BuIcOTa 265 | 288 | 321 | 365 | 410 | 480 | 543 | 660 | 788 | 915 | 993 | 1100 | 1209| 1326, 1548

O - BHeWHUI auameTp

NPUCOEAMHHTENLHOTO (hnaHLa, MM 150 | 165 | 185 | 200 | 220 | 250 | 285 | 340 | 405 | 460 | 520 | 580 | 640 | 715 | 840

C - MexoceBoe pacCcTosiHne
npucoeanHUTeNbHbIX OTBGPCTVIFI, MM

T - TonwmHa dnaHues, Mm 18 19 19 19 19 19 19 20 22 24,5 | 26,5 28 30 31,5 36

110 125 | 145 | 160 | 180 | 210 | 240 | 295 | 355 | 410 | 470 | 525 | 585 | 650 | 770

d - AMameTp npucoeAMHUTEnbHEIX|  1g | 49 | 19 | 19 | 19 | 19 | 23 | 23 | 28 | 28 | 28 | 31 31 34 | 37
OTBEpPCTUUN, MM

n - KCO - Konn4ecTBO CKBO3HbLIX

oTBepCTHil B 1 hnatlie 4 4 4 8 8 8 8 12 12 | 12 | 16 | 16 | 20 | 20 | 20
W - guameTp wtypBana, Mmm 150 150 180 180 | 205 | 205 | 240 | 280 | 320 | 360 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600
g - BHELLIHMN AaMeTP 84 | 99 | 118 | 132 | 156 | 184 | 211 | 266 | 319 | 370 | 429 | 480 | 548 | 609 | 720
npucoeanHUTeNbHOro BhbicTyna, MM

f- BbicOTa 3 4 5
npucoeanH1UTeNbHOro BbiCcTyna, Mm

Bec, kr 9 10 12 16 20 30 37 55 91 124 175 245 315 380 600
KpyTALMn MOMEHT, H*m 40 40 40 60 75 95 110 160 210 280 300 350 400 450 550
Kv. M3luac 130 200 390 600 1000| 1800 | 2900 | 6 000 | 10 000| 16 O00| 18 000| 33 000| 39000| 53 000/ 85 000

*TNo 3anpocy M3roTaBn1BaeM 3aaBuxki ¢ 06peauHeHHsIM kninHom DN 700- 1200 PN10 n PN16 co ctpoutenbHsimMu anuHamu no DIN3202 F4 v F5 (EN558-1 Cepusi 14 1 Cepus 15)1



YcnoBHoe rpadmueckoe U3obpaxeHue 3aaBUKKM KITMHOBOM Ha YepTexax U cxemax:

E | ]BapmaHﬂ. |: | j Bapuant 2.

Cneuudukauus getanen n matepuanoB 3aABUKKMA KIIMHOBOM € 00Pe3MHEHHbIM KIIMHOM M HEBbIABMKHbLIM WTOKOM (hnaHueBoit ABRA-A-40-16G

DN 40-600 PN16 conaHuLieBOM.

HaumeHoBaHue

Marepuan

Kopnyc

Uyrys DIN GGG50= QT450-10

MoKpbITHE KNWHa (3anopHOro Ancka)

EPDM (3T1neHnponuneHoBbIn BYIKAHW3MPOBAHHbIN Kayyuyk = pe3uHa)

KnuH (3anopHbI guck)

Yyryn DIN GGG50

BepnyLlias ravika knuHa

JlatyHb HMn-58-2-2 npumepHo kak JIMu58-2

LTok

Hepxaeetowas cranb 2Cr13 =TOCT 20X13 = ASTM 420

KpbiLka

Yyryn DIN GGG50(onucaH Bbilwe B Tabnuue)

Mpwx1MMHas raiika canbHuKa

JlatyHb HMn-58-2-2 npumepHo kak JIMu58-2

LWtypsan

Yyryn DIN GGG50

BonT kpennenus wWrypsana

Hepxaeetowas ctanb 1Cr13 =TOCT12X13 = ASTM 410

KorbLo ynnoTHUTENBHOE KPYrIoro CeYeHUs

NBR (byTagneHHUTPUIIbHbIN BYNKaHU3MPOBaHHbIN Kayyyk = pe3nHa)

CTonopHoe komnbLo

NatyHb HMn-58-2-2 npumepHo kak JIMu58-2 - onncaHa Bbiwe B Tabnuue

KpenexHble 6onTbl KpbILLKK Kopryca

Bce meTusbl ¢ TALL nokpbitvem + 100% 3anueka oTBepCTWiA NapadHOM ANS 3alyTbl OT BO3AEWCTBUS
oKpyxatoLLen cpefbl ( KoHCTpyKLMOHHas kadecTBeHHas yrnepoauctas crtans GB700-88 Q235 ¢
TepMoanddy3nOHHBIM LIMHKOBAHMEM - MO MeXaHuyeckum ceomnctaam, kak , FOCT C1.20, DIN St.37,
UNS K 02502, AISI 1020, A-216 WCB, GB A3

Mpoknazka KpbILWKK Kopryca

EPDM (3T1neHnponuneHoBbIN BYIKAHA3MPOBAHHbIN Kayuyk = pe3uHa)

Ouarpamma [laBnenune / Temnepatypa ansa 3agBuxku knuHoBo ABRA-A40-16G ¢
06pe3nHeHHbIM KIMHOM U HeBbIABWXHbIM WwTokom DN 40-600 PN 16:

A
[narpavmma onpegenset pabouyyto obnacts
E 0115 3aBMXEK KIUHOBBIX YYTYHHbIX C O6pe3I/IHEHHbIM
;’. KIMHOM B KOOpAKUHaTax
<20 [aeneHue (B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).
s
15
Q.
8
s 10
S Pa6oyas obractb
25
m
]
[
>
10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 100 110 120

Temnepatypa, °C




OnucaHue NpucoeauHNTENbHBLIX PasMepPoB M NOAXOAALMX CTaHAAPTOB NPUCOEAUHEHNSA 3aABUKKN KITMHOBOW C 06Pe3MHEHHBLIM KIIMHOM
1 HeBbIABWXHbIM WTOKOM hraHueBoir ABRA-A40-16G DN 40-600 PN 16.

Bce pasmepsi B M.

Tun npucoeanHeHus:

OTBeTHbIE (hNIaHLbl COrNacHo Tabnuue Hixe

CTpouTenbHas AnvHa
(paccTosiHue Mexay OTBETHbIMU
thnaHuamm)

Pa3mep L Ha rabapuTHOM YepTexe U B Tabnuue Bbllue

KonuyecTBo CKBO3HbIX
OTBEPCTHIA HA KaxaoM chnaHue
(KCO)

Pasmep n HaraGapuTHOM yepTexe W B Tabnuue Bblle

[lnameTp CKBO3HbIX OTBEPCTUI
Ha chnaHue

Pasmep d Ha rabaputHOM YepTexe M B TabnuLue Bbiwe

Tpebosanus k oteetHomy kpenexy:| DN40 | DN50 | DNG65 | DN80 | DN100 DN125| DN150 DN200| DN250  DN300| DN350 | DN400 = DN 450 DN 500 DN 600
Pasmep 6onta. FOCT 7798-70 n
rocT10602-94 M16x60 | M16x65 | M16x65 | M16x65 | M16x70 | M16x70 | M20x80 | M20x80 | M24x90 | M24x90 | M24 x 100 | M27 x 110 | M27 x 120 | M30 x 130 | M36 x 140
Pekxomenayemas anuxa wnunbkyn | M16x80 | M16x80 | M16x80 | M16x90 | M16x90 | M16x90 | M20x 100 | M20x 100 | M24 x 120 | M24 x 120 | M24 x 120 | M27 x 130 | M27 x 140 | M30 x 160 | M36 x 170
Pasmep raiiku
(lans kaxgow wnunbky - aBe raitkn) M6 16 M16 16 16 16 M20 M20 24 M24 M24 M27 M27 M27 M36
CTaHAapTHbIN pa3mep NPoKnaaku
(amametp BHewHui/BHyTpeHHMA) | I1x45x2 | 106X67x2 | 126X Tox2 | 141x87x2 | 161x106x2 | 191x132x2| 216x161x2 | 271x216x2| 327x264x2 | 382x318x2 | 442x372x2 | 495x421x2 | 553x473x2 | 615x528x2 | 728x600x2
TonwwuHa n 0603Ha4eHne
npoknaaky 0TBETHOTO (hiaHua A-40-16 | A-50-16 | A-65-16 | A-B0-16 | A-100-16 | A-125-16 | A-150-16 | A-200-16 | A-250-16 | A-300-16 | A-350-16 | A-400-16 | A-450-16 | A-500-16 | A-600-16
(rOCT 15180-86)
MuHUManbHbIN BHYTPEHHUIA
A1ameTp NPOKNaaKN 0TBETHOro 45 57 75 87 106 132 161 216 264 38 356 407 473 528 620
¢naHua, Mm
MakcumanbHbI# BHYTPEHHWI
AWameTp NPOKNaaKN 0TBETHOro 92 107 127 142 162 192 218 3 328 364 444 495 553 617 3
¢naHua, Mm
Moaxoaswume craHaapThbl OTBETHLIX (PRaHLEB U UCKIIOYEHUSA
PN DN
OTBETHbIX
Cranpapt MoscHeHus Moaxopasiume TMNbI N0 3TOMY CTaHAAPTY dnaHues OTBETHbIX
¢naHues
Bce tunbi (Tun 01,Tun 02,Tun 03, Tun 04, Tun 11,Tun 21),
MCMONHEHNs Tonbko A n B.
[OCT 33259, FOCT P 54432 "HoBble" CTaHAAPTbI Ha hnaHLbl EOE(’)\‘M?,?::OS%ZTFS ia;:Bf;CaTﬁL’l z:(ﬂ;ynfaﬁ%sgﬁ;?um, 5
Ecnn nonagetcs Psg 2, T0 y Hero 8 0TBEPCTUN - NPUMEHUMO, I::(;MD”,(\?’

HO He Tak 3cTeTn4HO. (OBbluHbIE "nnockue” draHLbl )

FOCT 12815-80

OnucbiBaeT npucoeanHUTENbHbIE

pasmMepbl 1 pasmepbl YNNOTHUTENbHbIX

MOBEPXHOCTEN (HO He Tvn pnaHLeB)

[OCT 12820-80 - camble

CranbHble nnockve npusapHble dnat

Lybl
Wcnontenve 1, pag 1, paa 2 ans scex DN, kpome DN 80.

B DN 80 cnegnyer bpatb dnaHew Pag 1 no FTOCT, notomy,
4TO Y Hero 8 0TBepCTUN, KaK 1 Y HaLLeil NpoayKLK.

pacnpocTpaHeHHble
[OCT 12821-80 - CranbHble npyBapHble BCTbIK
pacnpocTpaHeHHble (=BOPOTHMKOBbIE) (hnaHLbI

[OCT 12822-80 - MOXHO CranbHble cBoOOaHbIE Ha NPYBAPHOM
BCTPETUTH KorbLie cpriaHLbl

Ecnw nonagetcs Psa 2, T0'y Hero Tomnbko 4 0TBepcTys -
NPYMEHIUMO, HO He TaK 3CTETUYHO.
(OBblyHbIe "nnockue" dnaHLbl )

FOCT 12819-80 - oueHb
pefKo BCTpedaeTcs

JInTble cTanbHble (naHLp!

[OCT 12817-80 - o4eHb
PEfIKO BCTpeYaeTcs

NuTble 13 ceporo YyryHa hnaHLbl

[OCT 12818-80 - o4eHb
pefiKo BCTpeyaeTcs

NuTble 13 KOBKOrO YyryHa cpriaHLbl
(makcumym DN 80)

PN 1,0/1,6 Mna z
PN 10/16 krc/cm™ -

DIN 2501 (DIN 2633 ans PN16)
/EN 1092-1

OnucbiBaet npucoeanHUTENbHbIE

pasmepbl 1 pa3Mepbl YNOTHUATENbHbIX

NOBEPXHOCTEN

Form A, Form B (B1 v B2) - onucbiBaeT npucoeanHUTENbHYI0
NOBEPXHOCTb (06bIYHbIE "nnockue” dnaHLbl )
Type - ntobolit, ecnu chopma (Form) = cm. Bbiwe

DIN 2526 - ycrapen u 3ameHeH

OnucbiBaeT npucoeanHUTEnNbHble

C NPMCOEANHNTENBHBIMM
noeepxHocTamu no DIN 2526
(cywecTeoBaBLune A0
BBefeHust EN 1092)

Ha EN 1092-1 pasMepbl U pasMepb! yNNOTHATENbHbIX FormA, B, C, D, E (06biuHble "nnockie” dhnaHuipl )
NOBEPXHOCTEN
Crapeie DIN, OnUCLIBAIT Pa3NNYHbIE TUMbI (DaHLEes

Form A, B, C, D, E (0bbiuHble "nnockue" dnaHub! )

PN10/16




PacueTHbIit cpok akcnmnyaTauum 3aasukku ABRA - He meHee 50 neT, npu ucnonb3oBaHUM Ha nuTbeBolt Bofe cooteeTcTaytowein EU Council Directive 98/83/EC, WHO's Guidelines for Drinking-
water Quality, (Geneva, 1993), CanluH 2.1.4.1074-01 n FOCT 2874-82 6e3 MexaHN4eCKoro HapyLLEHNS LLeNOCTHOCTM 3aLLMTHOrO NOKPbITUS B TEMMepaTypHOM AuanasoHe, COOTBETCTBYIOLEM
nacrnopry.

["apaHTUitHbI CPOK NpK cobrtoieHM NoTpebuUTENem NpaBun TPAHCNOPTUPOBKI, XPAHEHIS!, MOHTaXa 1 SKCTIyaTalLumu yecTaHaBnm1BaeTcs 12 MecsiLieB ¢ MOMeHTa BBOAA B SKCMyaTaLyt, HO He
6onee 18 mecsLeB ¢ MomeHTa npopaxu. Mpyn ycnosum cobriofieHnit Bcex TpeboBaHMiA pacHETHOMO CpoKa SKCMyaTaLymi rapaHTUitHbI CPOK cocTaBnsieT - He MeHee 10 net unv 250 Luknos
OTKPbITUS/3aKPbITUS (ANS apMaTypbl C Py4HbIM ynpaBneHreM) 6e3 obcnyxmaHms.

Knacc repmeTnyHocTu — knacc «Ax» cornactHo 1IS05208, CEVIEC 60534-4, GOST 54808 n GOST 9544 (npoTeyku He [OMyCKatoTCS.)

3aaBykka NPON3BOLATCS B COOTBETCTBUM C TpeboBaHusMM k GesonacHocTv no EN1171 u TOCT 12.2.063

BoamoxHble cTpoutenbHble anutHbl: FOCT 3706-93 (psig 3 m 1), DIN3202 F4 u F5, EN558 Sereies 14 u 15 (psig 14 n 15), EN558-1 GR (cepusi) 14 n 15.

MpucoeanHUTENbHbIE pasmepbl (riaHLes - "nnockue” TUMbl npucoeanHMTenbHOM noepxHocTy no EN 1092-1, DIN 2526, TOCT 12815/ TOCT 12820/rOCT 12821/rOCT 12822/rOCT P
54432/TOCT 33259

PenykTop npuBoga urnv py4Hoi MaxoByK UMEIOT PECYPC Ha MONHBIN CPOK CyxObl 3aBikki 6e3 06CTyKNBaHNS.

Marepuan kopnyca u kpbiLuku kopnyca — BULLI. Matepuan paboyero opraqa - BULLT, Hepxasetowas ctans. Matepuan ynnotHesns EPDM - TepMononumep aTuneHa, nponuneHa u Avexa ¢
OCTaBLLENCS HeHaCbILLEHHOM YacTblo AneHa B 6okosoit Lenm (TOCT 28860-90). Matepuan wnuHaens - HepxaseloLas ctanb. Matepuan raiiku knvHa 3afBukky — naTyHb, OpoH3a

Marepuan obpeanteHHoro knnHa EPDM - Tepmononumep aTuneHa, nponunera u aneHa ¢ 0CTaBLUeICs HeHAChILEHHO YacTbio AneHa B Gokosoi Lienn (FTOCT 28860-90 MokpbiTve
0BPE3MHEHHOTO KIWHA - CMOLLHOE.

AHTIMKOPPO3MOHHOE MOKPbLITUE ( BHYTPEHHEE W BHELLHEE), UCKITIOYatoLLee KOpPO3uio B TEYEHE BCEro cpoka cryxObl Npu HeHapyLUEHHON LENOCTHOCTY W Mpy ycroBum cobmniofieHmi Bcex
TpeboBaHNin pacyeTHOro Cpoka aKkcnmyataLuu.

WHCTpYKLMA N0 MOHTaXy, YyCTAaHOBKE U 3KCNyaTaLuu

06s3aTenbHbl K BbIMOnHeHuo "ObLLme TpeboBaHMs k MOHTaxXy TpyBonpoBoaHoit apmaTypsl ABRA”

Ipu ycTaHoBKe 3a/iBIKKW C 0GPE3MHEHHBIM KIMHOM "Hacyxyr" B Tpy6onpoBoae = npu OTCYTCTBIUW paboyelt XugkocTi B TpyGoNpoBoAe, Cuna TPEHUS Pe3nHbl O MeTann He No3BONSET e NOMHOCTLIO 3aKPbITh
npy NOMOLLY pa3yMHbIX YCUNuiA BpyuHyto. CriesyeT CMOYUTb (CMasaThb) NOBEPXHOCTM TPeHus, ecrin Bam Heo6Xxo4nmo 3aKkpbITh 3a4BIXKKY "HaCyXylo", HanpuMep Ans HACTPOIIKK UMK NpoBepku. [ins cmasku
NPUMEHSTb TONBKO 1 eAMHCTBEHHO silicon oil = CUINKOHOBYIO CMa3Ky = CUNMKOHOBOE Macro. [NonbiTka 3akpbiBaTh 3aABIKKW 3TOO TUNA "HACYXyH0"C YCUIMEM NPUBOAMT K NMOBPEXAEHNAM YNIOTHEHMIA LUTOKA
nnnm KnnHa.

3apBukku ¢ 06peanHeHHbIM knnHom ABRA (Tuna 30439p) JomkHbI UCMONb30BaTLCS CTPOTO MO Ha3HAYEHNHO B COOTBETCTBIUN C pabounMu napamMeTpamy, ykasaHHbIMU B TEXHUYECKOI JOKYMEHTaLMN

B npovecce akcnnyarauum, nycko-HanafouHbIX U PEMOHTHbIX paboT 3aABUXKN C 06pe3nHeHHbIM KnuHoM ABRA He fionyckaeTcs Cnonb3oBaTh B kKa4eCTBe PerynmpyHoLLEero yCTpoicTsa.

[Ins CBOEBPEMEHHOTO BbISBNEHNS 11 YCTPAHEHIS HEMCTIPaBHOCTEN HEOBXOANMO NepUoANYEckV NoABEpraTh 3afBInKKY ¢ 06pe3nHeHHbIM knuHoM ABRA ocMoTpy 1 nposepke. OcMOTp Npou3BoaunTCs B
COOTBETCTBUM C MPaBUIaMm1 1 HOPMaMM, MPUHATBIMU Ha NPEANPUSTIAN, SKCNNYaTUPYHOLLEM 3a[BIKKM.

Mo Mepe HeoBXOAMMOCTY PeKOMEHAYETCS:

- CMa3blBaTh pe3bboByto YacTb WwnnHAens cmaskoit HM'-203 mapku B no TOCT 12328-77;

- NPOV3BOAMTH MOATSKKY BTYNKY CanbHUKa;

- BOCCTaHaBNMBATb HapYyLUEHHOE NaKoKpaco4YHOe 3alLMTHOE NOKPLITHE.

Bce netanu 3apBuxek ¢ 06peanHeHHsIM knnHom ABRA (tvna 30439p) B3anmosameHsiemble. MepeBopaymnBaTh KK YNAOTHUTENbHBIMW NOBEPXHOCTSMU He pekoMeHayeTcs Bo u3bexaHue notepu
repMETUYHOCTH.

3aTBop 3aABMKKM C 06pe3nHeHHbIM kninHoM ABRA (tvna 30439p) npu akcnnyaTaumn HeobxoAnMo NoaHMMATh NOMHOCTbI0 A0 BEPXHETO YNopa 1 NOTHO 3aKpblBaTb BPYYHYIO

Yka3aHus mep 6e3onacHocTu.

- K moHTaxy, akcnnyatauuu 1 obenyxuBaHmio 3aaBukek ¢ 06pesnHeHHbIM kninHom ABRA fonyckaeTcst nepcoHan, NpoLeALLnii COOTBETCTBYloLLEe 0byyeHne N0 YCTPOCTBY 3afiBUXKEK, MpaBunam TEXHWUKMA
6e30nacHocTu, TPeBOBaHNSAM HACTOSILLETO TEXHUYECKOTO OMUCaHNS, U UMEHLLUIA HaBbIKkM paboTbl C 3aMOpHOI apMaTypoil.

- OBcnyxuBaloLLmMit nepcoHan, Npou3BOASLLMIA pernameHTHble paboTbl, pa3bopky, COOpKY 1 PEMOHT 3afBIKKN C 0Bpe3nHeHHbIM knuHoM ABRA, AomkeH nonb3oBaThCs UCMPaBHBIM UHCTPYMEHTOM, UMETb
WHOVBMOYyanbHble CPEACTBa 3alnTbl 1 cobniofaTh TpeboBaHWS noxapHoit 6esonacHocTH.

- ins obecneyeHmst GeaonacHoit paboTbl 3aBINKKI C 0BGPE3MHEHHbBIM KIMHOM KaTeropu4yeckit 3anpeLLaeTcs:

- CMONb30BaTb 3aBIMKKM C 0OPE3nHEHHbIM kninHom ABRA Ha paboune napameTpbl, NpeBbILLaoLLie YkasaHHbIe B JaHHOM TEXHUYECKOM OnUCaHUM;

- KCNyaTaLms 3afBukek ¢ 06pe3nHeHHbIM knuHom ABRA npyu 0TCyTCTBUM 3KCNNyaTaLMOHHON A0KYMEHTaLMM;

- NPOV3BOANTL ONPECCOBKY TPYBONPOBOAA AaBMNEHNEM Bbile paboyero npy 3akpbITOM 3aTBOpe 3afBIKKM C 0Bpe3nHeHHbIM knnHom ABRA,;

- pa3bupaTb 3afBIKKY ¢ 06peauHeHHbIM knHoM ABRA, HaxoasiLLytocs nof AaBneHuem;

- PEKOMeHYeTCs yCTaHaBNMBaTh (HUMbTP MEXaHNYECKOI O4UCTKM MO HaNpaBMeHMIo NOTOKa Cpefbl 4O 3aABUKeEK C 06pe3nHeHHbIM knuHOM ABRA.

- Bo usbexaHue TpaBM, HencnpasHoCTeil 060pyA0BaHNS, NAAEHUA, YAapOB U NPOYIX MOBPEXAEHWI 3anpeLLaeTcs NoAHUMATL 3a[iBIKKM C 0DPE3MHEHHbBIM KNMHOM 3a WTYpBan, NPUBOZA UK PeayKTop.
Mopspok ycTaHOBKM

- Mepep MOHTaXOM He0BX0aMMO:

- 04YMCTUTB (MPOLYTh) TPYBONPOBObI OT rPsi3n, Necka, OkaniHbl;

- NPOM3BECTMN PACKOHCEPBALMIO, CHATb 3arMYLLKK C NPOXOAHBIX OTBEPCTUN, YAANUTL aHTUKOPPO3WNOHHYIO CMa3Ky 13 MarucTpanbHbIX MPOXOA0B.

- Ains yno6eTea obenyxuBaHns 1 0CMOTPa, a Takke Ans 0becneyeHns HaunyyLLero NPOMbIBaHNS rPSian U3 NOA KNWHA 3a[BYKKU NPU 3aKpbITUM - CNieAyeT YCTaHaBNUBaTb 3aABUXKKIA C 06PE3NHEHHBIM KIMHOM
ABRA B criegytoLLnx paboumx nonoxeHmsx:

- BEPTVUKANBHOM - Ha FOPU3OHTaNbHBIX W HAKMOHHBIX TPY6ax - (Mpy NOMOXEHNM MaxoBuKka CBEPXY),

- TOPU3OHTANBHOM - TOMbKO Ha BEPTUKAMbHbIX TPybax

- dnaHLeBble CoeaMHEHNs CrieayeT 3aTariBaTb PaBHOMEPHO B TPY UMW AaXe YeTbIpe MPOXOAa, MOCNEeA0BATENbHOCTLIO KKPECT-HAKPECTY. CM. MOAPOBHYH0 MHCTPYKLMIO Ha CaiiTe HaLLWX NapTHEPOB.

- [pu CHKeHNUM thUKCUpYIOLLeit Harpy3kv BO (naHLEBOM COeAMHEHUN B pe3ynbTaTe penakcaLuy B NPOKNaake Unu Kpenexe uiv B Cryvasx, Koraa TeXHOMOMNYECKMiA MPOLIECC SBMSETCS BbIPAXEHO LMKMIYECKM
1o TemnepaType Unu AaBnexuto, MOXeT NOHafobuTLCS JONONHUTENbHAS NOATSIKKA COEAMHEHUS Yepes HEKOTOpOe BpeMs MOCTe Havana aKcnmyataLuy unu, B 0co60 CNIoXHbIX Cryyasx, KOMNekTaLms kpenexa
MOLLHBIMY TapenbyaTbiMy NPYXUHHBIMA LWaibamu.

0Oco6eHHOCTN MOHTaXa KNMHOBBIX 3aABUKEK C ANEKTPONPUBOAOM

- Mepen ycraHoBKoit 3afBWKky B TpyBonpoBoae He0bX0AMMO HAaCTPOUTL NPUBOA W 33JBUKKY HA COBMECTHYI0 paboTy B COOTBETCTBIN C UHCTPYKLMEN 3aBOLA-N3rOTOBUTENS SNEKTPONpUBOAA:

- NPOBEPUTb MOHTAX UM CMOHTUPOBATL NMPUBOL, C 3aABUXKOM;

- NP MOHTaXe 3a[BIKKM C NPUBOAOM B M0BOM NOMOXEHUM, OTAIUMYHOM OT BEPTUKANBLHOIO, NPUBOA AOMKEH MMETL COBCTBEHHbIE OMOpbI;

- yCTaHOBKa NpUBOAA MOJ 3a[iBVKKON CTPOro He pekoMeHayeTcs;

- HaCTPOWUTb KOHLIEBbIE BLIKIIOYATENM 1 OTPAHMYUTENM XOZa ANt MOMOXEHMIA «OTKPLITO» U «3aKPLITO®, AUCK M CEANO NMpY 3TOM CriefyeT NOKPbITb CUMMKOHOBOM CMa3koil BO M3bexaHue paboTbl "Hacyxylo";

- NPON3BECTM HECKOMBKO LIMKNOB NMPOBHOMO OTKPLITUS-3aKPbITAS 33aABUXKI C NOMOLLbI0 Py4HOTo Aybnepa;

- €CMIM NPU OTKPLITUM OT Py4HOro iybriepa 3afiBiKka OTKPbIBAETCS-3aKPbIBAETCSH HOPMArbHO, MPOVU3BECTY NOAKIHOYEHNE K CETAM NUTAHWS 1 YNpaBREHUS 1 NPOM3BECTU HECKOMBKO LIMKNOB NPOBHOTO -OTKPbITIS-
3aKPbITUS C MOMOLLbIO 3MEKTPONPUBO/A.

- Tonbko nocne BbINOMHEHNS ykasaHHbIX OnepaLiuil, eCriv 3afBIKKa C NPUBOAOM (YHKLIMOHWPYIOT HOPMarbHO, JONYCKAETCs NPUCTYMUTL K MOHTaXY 3aABIXKW Ha TpyBonpoBoae.

lMpaBuna xpaHeHus.

- [lo MoHTaxa 3aABMXKM C 06pe3MHEHHBIM KMHOM ABRA OMKHbI XpaHUTLCS B CKMAACKUX MOMELLEHMSIX UK NOZ HABECOM, 3aLUMLLAIOLLMX UX OT 3arpsi3HeHMs 1 aTMOCGEpPHbIX 0CaakoB, 0becneumnBatLLmx
COXPaHHOCTb YNaKOBKM, UCTIPABHOCTb 3afiBUXKKW B TEYEHUE rapaHTUIHOIO cpoka.

- Mpv onuTenbHOM XxpaHeHuu (He Gonee 6 MecsLLEB C MOMEHTA M3TOTOBNEHMS!) 3aABUKKM C 06pe3nHEHHBIM KoM ABRA HeobXxoaumo nepuoamyeckt (He pexe 2-x pa3 B rog) OCMOTPETb, YAaNNUTb HapyXHYI0
TPSi3b U PKaBYNHY.

- [poxoaHble 0TBEPCTUS 3a/iBIKEK C 0BGPE3NHEHHBIM KIMHOM ABRA [0MmKHbI ObITb 3aKPbITHI HAAEXKHO 3aKPENTEHHLIMU 3arnyLLKaMu, CHUMAaTb KOTOpble HEOBXOAMMO Nepes MOHTaXOM.

- Mpu XpaHeHUN pekoMeHAyEeTCs BepTUKarnbHOE NOMOXEHNE 3aaBIKek ¢ 0BpeanHeHHbIM knnHoM ABRA (CTOIIKOI BBEPX) CO CHSTBIM MaXOBMKOM.

TpancnopTupoBka.

- XpaHeHue 1 TpaHCNopTMPOBKa AOMKHA OCYLLECTBNATLCS 6€3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -40...+65 °C.

- YcnoBust TpaHCNOpTMPOBKM 1 XpaHeHust o rpynne X1 FOCT 15150-69 .

- 3apBuxKm ¢ 06pesnHeHHbIM knnHom ABRA TpaHcnoptupytotcs B Tape no FOCT 2991-85 1 packpennsioTcst OT BO3MOXHbIX NepeMeLLeHuit ¢ onyLLeHHbIM 40 yropa knHoM. [lonyckaeTcst TpaHCrnopTupoBka 6e3
YNaKoBKi, NPY 3TOM PEKOMEHAYETCS MaxOBUK CHUMATb BO M3BexaHNe NomoMKi.

- pu nogbeme, norpyske 1 pasrpyake 3aaBuxka ¢ 06pe3nHeHHbIM kninHom ABRA [OmKHA HaXOAMTLCS B FOPU3OHTANbHOM MOMOXEHUN BO 3BexaH1e NOBPEXAEHM.

PernameHTHble paboTbl.

lMepuoamnyeckm, He pexe OAHOTO pasa B MECAL|, NPOU3BOAUTL KOHTPOMb B paboyeM COCTOSHMN: BHELUHUA OCMOTP; MPOBEPKY rePMETUYHOCTU MECT COEANHEHINS OTHOCUTENBHO BHELLHEN Cpefbl.
[apaHTuitHbIe 06513aTeNbCTBa.

T"apaHTUIHbIA Cpok Npu cobniogernn notpebutenem npasun TPAHCNOPTUPOBKM, XPaHEHWS, MOHTaXa 1 SKCnnyaTaLun ycTaHaenueaetcs 12 mecaues

C MOMEHTa BBOZa B 3KCnnyaTauuio, Ho He 6onee 18 mMecsiLieB ¢ MOMeHTa npoaaxu. Bce Bonpockl, CBS3aHHbIE C rapaHTUiHbIMK 06s13aTenbCTBaMy 0becneyrBaeT npeanpusiTue-npoaaseL

Mmoo ! r. 4




